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terrorisme
Question écrite n° 41238

Texte de la question

M. Christian Estrosi attire l'attention de Mme la ministre de la défense sur la brochure sur le terrorisme adressée
par le gouvernement britannique à tous les foyers du Royaume-Uni. Cette brochure devrait contenir des
informations pratiques quant à la conduite à observer en cas d'attaque terroriste. Il souhaiterait savoir si elle
entend éditer un document semblable à l'attention des Français. - Question transmise à M. le ministre de
l'intérieur, de la sécurité intérieure et des libertés locales.

Texte de la réponse

L'existence d'une brochure sur le terrorisme confectionnée par le Gouvernement britannique à l'adresse du
citoyen et contenant les informations pratiques quant à la conduite à tenir en cas d'attaque terroriste constitue
une bonne initiative. Dès sa nomination le 31 mars dernier, le nouveau ministre de l'intérieur, de la sécurité
intérieure et des libertés locales, M. de Villepin, a indiqué que la lutte contre le terrorisme constituerait l'une de
ses priorités, et a engagé six nouveaux chantiers de réflexion associant la société civile à ceux-ci. Celui relatif au
terrorisme, qui comporte un aspect relatif à l'information du public, fait actuellement l'objet d'un examen
approfondi. À cet égard, le ministre a demandé au directeur de la fondation de la recherche stratégique, de
mettre en place une base de données « sources ouvertes » consultable par le public. Il sera aidé dans cette
mission par le chef de l'unité de coordination de lutte antiterroriste. À l'issue de ces travaux, le ministre de
l'intérieur fera des propositions en ce sens. Les citoyens sont en effet en droit d'attendre du Gouvernement,
d'une part, des consignes de sécurité en cas d'attaque terroriste, et d'autre part, des conseils de prévention et
de vigilance au quotidien. Aussi, l'ouverture de sites internet appropriés, une bonne utilisation des médias
(radios, télévisions, etc.) et la confection de brochures pédagogiques paraissent être des pistes à privilégier.
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